

Условия способа оплаты "Inbank раздели на части"

01.07.2023

Чтобы сделать вашу покупку с помощью нашего способа оплаты максимально удобной и приятной, между вами и нами (то есть между Клиентом и Inbank) действуют следующие условия.

Что такое «Inbank раздели на части»?

«Inbank раздели на части» это способ оплаты, предлагаемый Inbank в сотрудничестве с продавцами товаров. Это не кредит, поэтому Inbank не взимает проценты по кредиту, комиссию, плату за обслуживание или другие дополнительные платежи, связанные с возможностью оплаты продукта несколькими частями. Inbank предлагает способ оплаты «Inbank раздели на части» бесплатно. Способ оплаты «Inbank раздели на части» выгоден как продавцам, так и покупателям товаров. Покупатели могут приобретать товары, разделяя платежи на несколько удобных для них частей, а продавцы товаров с радостью передают администрирование ваших платежей Inbank и получают компенсацию за передачу прав требования.

Как работает метод оплаты «Inbank раздели на части»?

Если вы выбираете способ оплаты «Inbank раздели на части», мы разделим стоимость покупки на несколько платежей. Количество платежей может варьироваться в зависимости от того, где и какие товары вы покупаете. Затем мы отправим вам уведомление с подробной информацией о вашей покупке и датах оплаты. Мы отправляем вам уведомления с информацией о покупки и датах оплаты за 10 и 3 дня до срока платежа и в день наступления срока платежа. Вы можете произвести оплату банковским переводом на счет Inbank.

Кто может использовать способ оплаты «Inbank раздели на части»?

Оплата покупки со способом оплаты «Inbank раздели на части» может быть недоступна для вас, если у вас есть долги или если вы ранее использовали способ оплаты «Inbank раздели на части» и до сих пор не успели погасить всю сумму покупки.

Выплаты

Товары становятся вашей собственностью, как только вы их покупаете. Далее продавец товара передает Inbank все права требования, вытекающие из вашего договора купли-продажи, в том числе платежные требования и связанные с ними сопутствующие требования (требования о возмещении убытков и уплате законных процентов, возникающих в связи с неисполнением или ненадлежащим исполнением платежного обязательства).

При совершении платежа убедитесь, что вы ввели правильный номер счета и ссылочный номер платежа, отправленные вам в напоминании. В противном случае ваш платеж не дойдет до Inbank счета, и ваш платеж будет считаться неоплаченным.

Возврат товара

Если вы хотите вернуть товар, обратитесь к продавцу товара, который вам его продал. После этого продавец товара сообщит Inbank, что вы вернули товар, и в случае полного возврата товара Inbank аннулирует ваше платежное обязательство. Обратите внимание, что вы все равно можете быть уведомлены о покупки и дате оплаты в первый день оплаты, если ваша корзина включает доставку или другие услуги, которые не подлежат возмещению.



В случае частичного возврата товара, продавец товара информирует Inbank о возврате товара, после чего мы в одностороннем порядке изменим вашу сумму возврата и до истечения срока платежа вышлем вам информацию о платежах с уменьшенной суммой, которые необходимо произвести.

Что произойдет, если платеж не будет оплачен?

Если у вас возникли проблемы с осуществлением платежей, советуем незамедлительно связаться с нами. Если возможно, мы продлим ваш график оплаты и сократим ваши ежемесячные платежи. Одним словом, мы будем делать все возможное, чтобы найти лучшее решение.

Если вы задолжали, к вашему платежу могут быть добавлены расходы на взыскание долга в соответствии с Прейскурантом Inbank. Мы можем передать все наши права требования к вам компаниям по взысканию долга. В этом случае вы будете об этом уведомлены. Если мы передадим права требования, в связи неисполнением или ненадлежащим исполнением платежного обязательства в соответствии с «Inbank раздели на части», мы также можем передать любые другие права требования против вас любому третьему лицу.

Мы имеем право передавать информацию о вас и ваших сделках третьим лицам, если такое право и/или обязанность вытекают из нормативных актов или наших Общих положений.

Прочие условия

Пожалуйста, следите за тем, чтобы ваши личные и контактные данные всегда были актуальными, так как они нужны нам, чтобы мы могли предложить вам услугу «Inbank раздели на части». Если у нас есть основания пологать, что предоставленная вами информация неверна, или если у вас есть какие-либо долги, мы можем ограничить использование вами услуги «Inbank раздели на части».

Обязательно ознакомьтесь с Общими положениями Inbank, Принципами обработки персональных данных, Условиями использования цифровых каналов и нашим Прейскурантом, так как они являются частью нашей услуги «Inbank раздели на части».